



Супрацоўніцтва рэгіёнаў у сферы лічбавай эканомікі стала адной з ключавых тэм на V Форуме рэгіёнаў

V Форум рэгіёнаў Беларусі і Расіі праходзіць у Магілёве 10/12 кастрычніка 2018 года. Арганізатарам выступаюць Савет Рэспублікі Беларусі і Савет Федэрацыі Федэральнага сходу Расіі пры садзейнічанні Магілёўскага аблвыканкама.

11 кастрычніка прайшлі секцыі па пяці асноўных напрамках: аграрная палітыка, уніфікацыя і гарманізацыя заканадаўстваў, лічбавая эканоміка, моладзевая палітыка, міжнародная дзейнасць і эканамічная бяспека. Адной з ключавых тэм, якую абмяркоўвалі парламентарыі і прадстаўнікі дзелавых колаў Беларусі і Расіі, стала супрацоўніцтва рэгіёнаў у сферы лічбавай эканомікі. У рабоце пасяджэння секцыі "Лічбавая эканоміка: супрацоўніцтва рэгіёнаў, стан і перспектывы» прыняў удзел першы намеснік Міністра сувязі і інфарматызацыі Дзмітрый Шэдко.

Старшыня Пастаяннай камісіі Савета Рэспублікі па эканоміцы, бюджэце і фінансах Уладзімір Панцохоў падкрэсліў:

- Пераклад эканомікі ў лічбу - гэта не модны трэнд, а пытанне эканамічнай бяспекі і глабальнай канкурэнтаздольнасці. Таму вельмі важна не проста ісці ў нагу з сусветнымі тэндэнцыямі, а працаваць на апярэджанне.

Удзельнікі секцыі адзначылі важнасць абмяркоўваецца тэмы ў кантэксце цыфравізацыі ўсіх сфер сучаснага жыцця, у тым ліку эканомікі. У ходзе пасяджэння секцыі таксама разгледзелі існуючы вопыт выкарыстання і сучасныя тэндэнцыі развіцця лічбавых тэхналогій і на ўзроўні бізнесу, абмеркавалі перспектывы і магчымасці развіцця лічбавай эканомікі.

Па выніках працы секцыі прыняты рэкамендацыі, накіраваныя на далейшае развіццё супрацоўніцтва рэгіёнаў Беларусі і Расіі ў сферы лічбавізацыі эканомікі.

У пасяджэнні прынялі ўдзел члены Савета Рэспублікі Нацыянальнага сходу Рэспублікі Беларусь і Савета Федэрацыі Расіі, прадстаўнікі профільных міністэрстваў і ведамстваў, рэгіёнаў дзвюх краін, эксперты.

Галоўнай падзеяй форуму стане пленарнае пасяджэнне на тэму «Прыярытэтныя напрамкі развіцця рэгіянальнага супрацоўніцтва як ключавога фактару інтэграцыі і саюзага будаўніцтва» з удзелам кіраўнікоў дзвюх дзяржаў Аляксандра Лукашэнкі і Уладзіміра Пуціна.

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/11-10-2018-3586>